

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 23 марта 1982 г.

№ 46 (13508)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ШКОЛА УПРАВЛЕНИЯ, ШКОЛА КОММУНИЗМА

В МОСКВЕ завершила работу XVII съезд профессиональных союзов СССР. Он стал крупнейшим событием в жизни страны, вновь продемонстрировал сплоченность советских трудящихся вокруг Коммунистической партии, их стремление приложить максимум усилий для безусловного выполнения величественной программы экономического и социального развития страны в одиннадцатой пятилетке.

Трудящиеся Люберецкого района, как и все советские люди, горячо одобряют решения съезда профсоюзов, как боевой наказ воспринимая положения и выводы речи товарища Л. И. Брежнев.

Профсоюзы — самая массовая организация в политической системе нашего общества. Они на практике стали школой управления, школой хозяйствования, школой коммунизма, как и определил их роль В. И. Ленин. Велик и разнообразен арсенал средств, которыми профсоюзные организации могут воздействовать на социальные процессы, развитие экономики, воспитание масс. Одно из самых важнейших — организация массового социалистического соревнования за постоянный рост эффективности общественного производства, максимальное использование резервов, всемерную экономии материальных, энергетических и трудовых ресурсов.

Профсоюзные комитеты наших предприятий и организаций накопили в этом деле немалый опыт, о чем свидетельствует награждение района вновь переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. За успехи во Всесоюзном и Всероссийском социалистическом соревновании 1981 года высоких наград удостоены десять трудовых коллективов.

Краснознаменные коллективы отличает творческий подход, к организации соревнования, забота о создании благоприятных условий для развития инициативы трудящихся, поиск и приведение в действие внутренних резервов производства, способствующих четкой, ритмичной работе.

Плодотворно работают многие профсоюзные организации по развертыванию соревнования под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель». Радует, что район по итогам трудовых вахт и в январе, и в феврале был в числе победителей областного соревнования. Только за последний месяц сверхплановой продукции нашей промышленностью реализовано более чем на 600 тысяч рублей. Весь прирост промышленного производства получен за счет повышения производительности труда. Успешно справились с выполнением плановых заданий строители, работники сельского хозяйства, транспорта и сферы бытовых услуг.

Социалистическое соревнование немисливо без распространения опыта его победителей. Воспитание масс на примере передовиков, широкая поддержка инициативы трудящихся, изучение передового опыта в школах коммунистического труда, народных университетах технического прогресса и экономических знаний является важнейшим направлением в деятельно-

сти профсоюзных комитетов Лыткаринского завода оптического стекла, коврового комбината, Малаховских заводов экспериментального и опытного механического, Томлянского алмазных инструментов, СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой», производственно-издательского комбината ВИНТИ, совхозов «Белая Дача» и им. Горького и ряда других предприятий и организаций. В то же время мало занимаются этим профсоюзные организации экспериментального завода стройконструкций и деталей, трикотажно-прядельного объединения, завода крупнопанельного домостроения, автоколонны 1787 и ряд других.

Говоря об участии профсоюзов в перестройке хозяйственного механизма, товарищ Л. И. Брежнев в своей речи на съезде большое внимание уделил созданию хозрасчетных бригад, которые являются подлинной школой для развития управленческих навыков рабочих, экспериментальной лабораторией творческой инициативы. Коллективные формы труда занимают все более прочное место на предприятиях района. И все же процесс создания бригад, работающих на единый наряд с применением коэффициента трудового участия, идет не всегда гладко. Но уже в нынешнем году количество их предстоит значительно умножить. И в этом роль профсоюзных организаций неопределима.

Естественно, вопрос об участии профсоюзов в совершенствовании хозяйственного механизма выходит за рамки внедрения бригадной формы. В поле зрения профсоюзных комитетов, их активы должны постоянно находиться проблемы механизации и автоматизации производства, совершенствования планирования и учета труда, морального и материального стимулирования.

С заботой о развитии экономики неразрывно связана забота об улучшении условий быта и жизни трудящихся. И многие профсоюзные организации района, осуществляя планы социального развития коллективов, много внимания уделяют строительству жилья, объектов культурно-бытового обслуживания, повышению профессионального и общеобразовательного уровня трудящихся, организации их отдыха. Примером в этом может служить деятельность профсоюзных комитетов Томлянского птицеводческого объединения, коврового комбината, совхоза «Белая Дача», предприятий городов Лыткарино, Дзержинского. В то же время профсоюзным организациям нужно более требовательно подходить к тому, чтобы средства на социальное развитие предприятий использовались точно по назначению, полностью и в установленные сроки, строго контролировать выполнение коллективных договоров.

«Очень важно, — сказал с трибуны XVII съезда профсоюзов товарищ Л. И. Брежнев, — чтобы каждый профессиональный союз, каждая профсоюзная организация, воплощая партийные установки в практические дела, действовали с максимальной конкретностью и деловитостью. На раскачку у нас времени нет. Надо работать, надо делать дело».

РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ



ИДУТ ВПЕРЕДИ

Речь товарища Л. И. Брежнева на XVII съезде профсоюзов страны находится в центре внимания труженников СМУ-1 треста «Центрогазспецстрой». Знакомая с основными положениями выступления товарища Л. И. Брежнева, материалами съезда, они еще шире развертывают социалистическое соревнование под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель».

Трудовое соперничество возглавляет бригада кавалера ордена Ленина И. В. Калининского. Работая на строительстве объектов в племсовхозе «Ульянино», каменщики регулярно перевыполняют норму на 35—40 процентов. Заботясь о качестве строительства, они сдают все виды работ в строгом соответствии с техническими требованиями.

Успех дела обеспечен тем, что знатный строитель И. В. Калининченко хорошо организовал труд в бригаде.

Концентрация строительной техники в племсовхозе «Ульянино» существенно ускорила темпы работ комплексной бригады И. В. Калининченко. Умело используя башенные краны, экскаваторы, монтажники опережают график водозабортного узла.

Успешно несет ударную вахту в честь 60-летия СССР и комплексная бригада П. И. Рыбакова, которая ведет сооружение мясоперерабатывающего цеха в ППЗ «Петровское». Не было еще дня, чтобы коллектив не справился с заданием. Здесь считают своей первой задачей досрочно и с высокой оценкой качества сдавать объекты в эксплуатацию.

А. ЯКОВЛЕВ.

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ В ЛЮБУЮ ПОГОДУ МЕХАНИЗАТОРЫ ВЫШЛИ В ПОЛЕ

Быстро тает снег под яркими лучами солнца. Но под снегом еще довольно крепкая ледяная корка. Это как раз то время, когда лучше всего вести подкормку озимых культур.

5 часов утра, а трактористы ОПХ «Коренево» уже в поле. Пока они вносят азотные удобрения выборочно, в тех местах, где снег сошел и вешняя вода не унесет легко растворимые вещества. Но в таких площадях уже немало: в первой бригаде внесена подкормка на 500 гектарах.

С конца прошлой недели отряд по внесению минеральных удобрений перебрался во вторую бригаду. Ударно трудятся на РМГ-4 Виктор Иванович Орлов, Василий Иванович Пахомов, Василий Иванович Вольнов и старший по отряду Александр Иванович Бордачев. Загружает агрегаты азотными туками Евгений Семенович Андреев. А Владимир Алексеевич Новиков на мощном тракторе дежурит на случай, если кто-то увязнет.

На этой неделе приступит к работе и отряд по внесению органических удобрений. А пока механизаторы готовят компост.

Р. СТЕПНОВА.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

Высоким профессиональным мастерством владеет токарь Лыткаринского завода оптического стекла Евгений Иванович Еремин. Ему поручают изготавливать самый сложный инструмент для обработки деталей, где особенно необходимы точность размеров и чистота поверхности.

Ударник коммунистического труда, старательный, отзывчивый человек, Е. И. Еремин охотно передает свой богатый опыт молодому пополнению, прибывающему из профтехучилища.

На каждой ударной вахте социалистического соревнования, посвященного 60-летию образования СССР, Е. И. Еремин неизменно оказывается в ряду передовиков. Как правило, Евгений Иванович выполняет личные производственные задания на 120—125 процентов и сдает изделия высокого качества.

НА СНИМКЕ: токарь Е. И. Еремин.

РЕКОРД ЗА РЕКОРДОМ

В дни работы XVII съезда профсоюзов страны рекордной производительности труда достигла прессовщица Коренево завода стройматериалов и конструкций В. Д. Плотникова. С начала года она выполнила задание четырех с половиной месяцев и изготовила более двух миллионов штук добротного кирпича. Этого количества вполне достаточно для сооружения двух многоэтажных жилых домов.

Высокой выработки добилась также и прессовщица М. Д. Па-

нина. Сейчас она трудится по рабочему календарю мая.

Передовые работницы не останавливаются на достигнутых рубежах, ищут новые резервы повышения производительности труда. Они за смену формируют по 35 тысяч штук кирпичей каждая, перекрывая задание более чем на 13 тысяч штук.

Пути к успеху — увеличены зоны обслуживания оборудования, глубокое знание своего дела.

А. ЧИСТОВ.

17 АПРЕЛЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

С ВЫСОКОЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬЮ

В совхозе им. Горького ежегодно принимают участие в коммунистическом субботнике более трех тысяч москвичей. Это работники министерств, научных учреждений, рабочие шефствующих предприятий. Руководство хозяйства, специалисты готовят им фронт работы заранее.

Многие коллективы уже освоили сложные земельные операции. Им доверяется подготовка грунта, посадка лука. Нынче его предстоит посадить очень много и быстро, чтобы получить витаминную зелень уже в мае.

В части теплиц третьего отделения идет реконструкция — там тоже готовится фронт работы для участников субботника.

Много дел предстоит выполнить 17 апреля и коллективу нашего совхоза. Тепличники будут заняты сбором огурцов, уходом за растениями и рассадой для от-

крытого грунта. Они намерены в этот день порадовать жителей столицы и количеством и качеством плодов.

Весна обещает быть ранней, и наши механизаторы готовы в день ленинского субботника выехать в поле. Они будут работать на сезонном горючем. На сезонном топливе будут работать в этот день коллективы теплоцеха и электроцеха.

Партийная, профсоюзная и комсомольская организации нашего хозяйства заботятся о том, чтобы в день коммунистического субботника у всех его участников был высокий настрой, трудовой подъем. Готовится соответствующая наглядная агитация, в день субботника будут выпущены «молнии», боевые листки.

П. ВОСТРИКОВА,
председатель рабочего комитета совхоза им. Горького.

Экономя время заказчика

На коммунистический субботник, посвященный 112-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина, выйдут все работники Люберецкого завода по ремонту радиотелеаппаратуры. В этот день будет выполнено 250 заказов на ремонт разнообразной техники ориентировочной стоимостью 700 рублей.

Еще не все механизаторы на линии снабжены у нас автотранспортом. Поэтому для ускорения обслуживания клиентов с утра микроавтобус развозит наших мастеров по адресам первых заявок. Это примерно на час экономит время.

17 апреля намечено уделить особое внимание выполнению заказов по принципу «Сегодня на

сегодня», то есть будут обслуживаться владельцы телевизоров и радиотехники, обратившиеся на завод утром.

По сравнению с прошлым годом намного возрастет объем работ, выполненных бригадным методом. Он составит более 60 процентов. А это значит, что ремонт техники будет вестись качественно.

Как всегда, пример в труде подают наши опытные мастера бригады Е. Б. Сорокин, П. И. Жуков, М. И. Бесчастный и многие другие.

В. УСТЮЖАНИНА,
начальник планово-производственного отдела Люберецкого завода по ремонту радиотелеаппаратуры.

